



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

北大学生坚决支持《反分裂国家法》通过

<http://www.fristlight.cn> 2005-03-18

[作者] 北京大学新闻网

[单位] 北京大学新闻网

[摘要] 2005年3月14日,第十届全国人民代表大会第三次会议高票通过《反分裂国家法》。一直在关注“两会”的北大学生对该法律给予了高度评价,认为用法律的形式来维护领土完整,维护中国主权,体现出全国人民反对分裂,争取和平统一的最大决心和信心。

[关键词] 北京大学;《反分裂国家法》

2005年3月14日,第十届全国人民代表大会第三次会议高票通过《反分裂国家法》。一直在关注“两会”的北大学生对该法律给予了高度评价,认为用法律的形式来维护领土完整,维护中国主权,体现出全国人民反对分裂,争取和平统一的最大决心和信心。生命科学学院的一位同学说,《反分裂国家法》既可以从法律上明确台湾的地位,也可以从法理上证明外国对两岸问题干涉的不合理性,更加明确的向他们昭示:台湾是中国的领土不可分割的一部分。国际关系学院的一位同学认为,《反分裂国家法》的高票通过,将对台独分子起到了极大的震慑效果,将利于坚定台湾人民促成两岸统一的决心,对两岸统一起到极大的促进作用。政府管理学院一位同学谈到,胡锦涛总书记就新形势下发展两岸关系提出了四点意见:“坚持一个中国原则决不动摇”,“争取和平统一的努力决不放弃”,“贯彻寄希望于台湾人民的方针决不改变”,“反对‘台独’分裂活动决不妥协”。这充分体现出《反分裂国家法》是一个加强和推进两岸关系的法,是一部和平统一的法,而不是针对台湾人民的,也不是一部“战争法”。《反分裂国家法》获高票通过,充分体现了国家争取和平统一的最大诚意,表明了全中国人民维护国家主权和领土完整的坚定决心,符合中华民族根本利益。法学院一位同学说,温家宝总理在记者招待会上义正词严的说出“解决台湾的问题纯属中国的内政,不容外国干涉,我们不希望外国干涉,但是也不怕外国干涉”,此话给了我们极大的鼓舞。正是近年来中国的综合实力不断增强,我们才有这种勇气和魄力说出这样的话。这不仅表明了国家政府的态度,更反映了所有中国同胞的心声。许多同学也在网上说到,胡书记、温总理对于《反分裂国家法》和台湾问题的表态,给中国人民心中注入了一针强心剂。这才是伟大的中华民族该有的态势,我们对此感到无比自豪!总之,北大学生坚决支持党和政府在台湾问题上的立场,高度拥护《反分裂国家法》的出台,认为该项法律的制定是十分必要和及时的,必将对反对和遏制“台独”分裂活动,以及促进两岸关系发展和促进祖国和平统一进程产生重大影响。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

